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  ެއެވެ.ނެގނޭެބމިު ކއުްޔަށވްާ ފއަިސާ ކލުީގެ އތިުރުން ބމިުކލުި ކަނޑއަެޅިފއަިވާ ތަނއެްނމަަ ތަނުގ 

  ިަފިހާރަ /  ،)ފނަަރަ ހސާް( ރުފިޔާ 15,000/-ށް ނމަަ އޮފީސްފދަަ ތަނަކަމި ފމޯް ހުށަހޅައާިރު ބިޑް ސކެއިުރޓިީގެ ގޮތގުއ 

ބޭނކްަކނުް ނވުތަަ ރއާޖްޭގއަިހުރި  ާސަރކުާރުން ގަބޫލކުުރ ހސާް( ރުފިޔާ )ތިރސީް -/30,000ށް ނމަަ ގުދނަް ފަދަ ތަނކަަ

"މިނސިްޓރްީ އފޮް ް ހިފމުގުެ ބޭނމުަށް ތަން ކއުްޔަށކުން މި ަފއަިވާ ފއަިނޭންޝލަް އިނސްޓްިޓއިުޓށްޮދިވހެިރއާޖްޭގއަި ގއާމިްކ

ބިޑް ސެކއިުރޓިީގެ  ަކުން ހުށަހޅަަނވްާނއެވެެ.ސެކއިުރޓިީ ނވުަތަ ގެރެނޓްއީ ބިޑު އެޑިޔކުޭޝަން" ގެ ނމަުގއަި  ދކޫޮށްފއަވިާ

 ދވުަހވެެ.)ތރިސީް(  30މއުްދަތކަީ 

 ަުތޢަުލމީީ ފަންޑގުެ އިދާރގާެ ޖަލސްކާުރާ މލާަމަށް ވަނަ ފަންގފިިލގާއަިވާ  9އދެުރުހިޔާ  ،ށްފހަު ހުށހަޅަާނީމި ފމޯް ފުރމ

 ވެ.ހާޒރިުވގެެންނެ
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 ަށްއެޑިޔކުޭޝަން / ތަޢލުމީީ ފަންޑގުެ އދިާރާ އ ކުރމުަށްފހަު މިނސިްޓްރީ އޮފްޑު ބަލއަި ޗކެްނއޅަުގަ ،ދީފއަވިާ މަޢުލމޫާތު ތަކކަީފމޯގްއަި  މި -8

ނޫންކމަަށް ސާބިތު ވއެޖްެނމަަ މި ހުށަހޅެުން ބޠާިލް ކރުމުމާެދު އޅަުގަނޑގުެ  ޙަމި މަޢުލމޫާތު ޞއަްއްޙަ ތެދު މަޢލުމޫާތެވެ. ޞަދީފއަިވާ 

 އިޢުތރިާޟއެް ނތެެވެ.

 

 ސއޮި:   -8.1

 .................................................................................................. ނަން:ފުރިހމަަ  -8.2

 .................................................................................ކުނފްުނޏްއެް ނމަަ( :) ހައިޘއިްޔަތު  -8.3
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 ކުއޔްަށް ހިފުމށަް ހށުަހަޅާ ޕްރޕޮޯސލަްތައް ވަޒަންކުރުމަށް ޕއޮިނޓްް ދނޭީ ތިރީގައިމިވާ ގތޮަށެވެ. .9
 

 ޕޮއނިްޓްގެ އަދަދު ޕޮއިނޓްް ދެވޭނެ ގޮތުގެ ތަފްސީލް ދާއިރާ

 ހށުަހެޅި އަގަށް
  X 75އަގު  މަތީހށުަހެޅި އެންމެ  /އަގު  ހށުަހެޅި

 ( ޕޮއިނޓްް ލބިޭނެއެވެ. 75ހށުަހަޅާ ފަރާތަށް  އެންމެ މަތީއަގު)
75 

 X 25 25 އަދަދު ބޮޑު/ ހށުަހެޅި އެންމެ  އަދަދުހށުަހެޅި  މަށްމާލީ ޤބާިލުކަ

 100 ޖމުލްަ :

 

 މިފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި : .10

 

 )މި ފޯމް ގެ އަސލްު( އނަްދާސީ ހިސބާު 10.1

 ްްރފޮައިލތުގެ ޕާފަރ ާޅަހަށހުް ޑބި 10.2

 ކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީ )ދފެުށުގެ(އަމިއްލަ ފަރުދެއންަމަ އައޑިީ  10.3

 ކުނފްުންޏަކުނންަމަ ކނުްފނުީގެ ރަޖިސްޓަރީގެ ކޕޮީ 10.4

 ކުދި އަދި މެދުފނަްތީގެ ވިޔަފާރީގެ ރަޖސިޓްަރީ ގެ ކޮޕީ 10.5

 ގެ ކޮޕީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ީޓއެސްީެ ޖމީރާ ގ 10.6

 ގެ ޓެކސްް ކްލިއަރެންސް ލިޔުމުގެ ކޮޕީ  މީރާ 10.7

ގައިވާ މާއްދާ 4މި އަށް  2.11އިން  2.8) މާއްދާ ށަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔނުްތައް ުމަށް ހުމާލީ ޤބާލިްކަން ހުރިކަން ސބާިތުކޮށދްިނ 10.8

 :މަޢލުޫމާތު ކަށަވަރު ކުރުމށަް( 

  ީބިޑް ހށުަހެޅުމަށް އިޢލުާން ކުރި ތރާީޚުން ފެށިގެން  ،ނަމަ އަމިއްލަ ފަރުދެއްނުވަތަ  ުނފްުންޏަކުންކބިޑް ހށުަހަޅަނ

)އިވަލުއޭޝަން ގެ ބނޭުމަށްޓަކައި މި  އެކައުނޓްް ގެ ސޓްޓޭމްަނޓްް ގެ ކޮޕީބޭންކް  މސަްދުވަހުގެ)ހަޔެއް(  6ވތޭުވެދިޔަ 

 ވާނެއެވެ.( ސޓްޓޭމްަނޓްް ގެ އެކްސެލް ފައިލް ސފޮްޓްކޮޕީ ހށުަހަޅަން

 (ުންޅަހެށހު ްށގޮތަ ާލްގައިވޫޞް ދިނުމުގެ އުށުގެ ތަންތަން ކުއްޔަޑފަން) ީޓސެކއިުރިް ޑބި 10.9


